

## EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 01/2016

A FUNDAÇÃO CENTRO MÉDICO DE CAMPINAS - CMC, torna pública a Retificação nº 01/2016 do Edital da Seleção de Candidatos para Residência Médica – 2016, conforme segue:

### 1. Onde se lê:

#### I - DOS PROGRAMAS

TABELA II - ÁREAS DE ACESSO DIRETO

Especialidade	Duração	Vagas	Situação do Programa	Vagas Reservadas
Ortopedia e Traumatologia	3 anos	04	Credenciado	0

Leia-se:

#### I - DOS PROGRAMAS

TABELA II - ÁREAS DE ACESSO DIRETO

Especialidade	Duração	Vagas	Situação do Programa	Vagas Reservadas
Ortopedia e Traumatologia	3 anos	04	Credenciado	1*

\* Vaga reservada para o serviço militar

As demais disposições do referido Edital se mantêm inalteradas.

E para que ninguém alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital.

Para maiores informações entre em contato no Serviço de Atendimento ao Candidato (SAC) através do telefone (11) 5594- 8441 ou pelo endereço de e-mail [atendimento@zambini.org.br](mailto:atendimento@zambini.org.br).

Campinas, em 21 de janeiro de 2016.